

一個美好的早晨

摘錄自《白寶書》
版權為JZK公司所屬JZK出版公司所有

「未知神是沈默的——深深的沈默——但如果你允許，它會給你忠告。伸展出去並成為這片大陸的一部份，去它的每個地方，成為它的一份子。放下你的綢緞、珠寶、脫下你的鞋，以不時髦的質樸充實自己，在你創造的這個天堂裡體驗神。我懇求你這麼做。在你到過這些地方和成為它們永恆意識的一部份之前，你不會瞭解你所是的神——也沒有真正生活過。」——藍慕沙

我們一起共度的時光是甜蜜的。我向你保證，來到你的生命中，哪怕只是觸動它的邊緣，也是非常愉快的。我與你分享的一切，自己都做過，因為你們每個人都是我所是的和永遠熱愛的神。無論我在你寶貴存在的演進中增加了什麼都使我所是的王國，也就是天父更添光彩。

我作為人類的兄弟而來，也曾是其痴心的一份子。我曾身為一個人在這裡生活過，並經歷了你們所經歷的一切。我曾經歷你的絕望，也曾為你悲傷流淚。我做過你的夢，也知道你的喜悅。在我到過所有層次的所有經驗中，最深刻的就是我在這裡時，在你們當中，身為人和神/人，一起經歷的危險、絕望和你們所有人都知道的光榮的飛逝瞬間。我選擇回到這裡，因為我了解你。了解你也就是愛你。

我不是來拯救你，因為你其實並沒有東西需要從中拯救。我只是來提醒你那些你已經忘了很久的驚人的世襲財產，並且告訴你一個你們所有人不久都會見到的燦爛未來。我來幫你領悟，你有更多的選擇去表現人生，並且在你希望的情況下，引來你可以運用那些選擇的知識。我對你的所有請求，就是在你的人生中運用它——以你自己的時間和方式——應用任何一個瞭解，演化你的人生，得到更和諧和更喜悅的成果。

在這個層次我的人生道路是成為未知神——我發現祂就是我自己——在超維度的永遠的歷險中狂歡。我這麼做了，並仍然這麼做。我回來告訴你，當你欣然接受我所接受的生命的整體時，那些歷險也在等你。

走出去經歷我給你的瞭解。讓它們成為你的內部存在。這樣做時，你將很快領悟到

你得到的是一個比你祈求或想要的更大的寶藏。

帶走你學到、聽到、讀到的，單純地應用它。越單純你就變得越強大。如果你的心願是什麼，要求它。這個層次上沒有人有權把它給你。以你內在的上帝請求，不管是什麼心願，請求天父把它給你，並且知道祂給你了。你到哪裡去請求呢？內心的神殿。簡單地在你思想的寂靜中請求。祂總能聽到。

我知道你是誰。我知道你做什麼和有什麼夢想。當你以為沒人能看見你時，一定要知道你就像午夜空中的星星。所有人都能看見你。一切，特別是不可見的我們，知道你是誰和你做什麼。

其實只有你在乎自己是誰。當一切塵埃落定，你只有自己可以依靠，和叫做全能之神的你內部珍貴的光。對自己公平。成為獨特的自己。愛自己，讓你的光和你像午夜的星星那樣美麗和明亮。

我的人民稱我：藍慕沙開悟者，直到此時此刻我仍舊保留著這個稱呼。一個開悟者？我曾是一個孤單的個體，當其他人在那些日子裡都在忙於自己的事時，我坐在一個高地上。在荒蕪和對日常生活的疏離中我找到了未知神。

我親愛的兄弟，這個世界不是在市場上，它充滿了生命。但是要找到更偉大的生命只能在市場以外的大樹下，在風聲颼颼、寒冷、潔白、多雪的山頂上，在空曠的沙漠，或是在無邊的大海。在你的這個層次裡，有比你們多數人允許自己看的要多很多的東西。你還沒有真正經歷和研究它們。你僅僅在社會意識的壓迫下，以判斷和無聊的見解，及它與時間幻象的瘋狂競賽過日子。

直到你在這裡變得孤單，能平靜地面對午夜地天空，和曙光再現之前盈虛的月亮，你才會真正懂得人生。透過所有你得到的知識和夢想，瞧啊，你也將成為開悟者，因為事物的優先順序變了。茫茫的意識接受你，親愛的兄弟。它接受你並且期望你像它一樣萬古常新。在這個環境中你逐漸成為這個神，並在你人生的所有日子裡堅定不移。

未知神是沈默的——深深的沈默——但如果你允許，它會給你忠告。伸展出去並成為這片大陸的一部份，去它的每個地方，成為它的一份子。放下你的綢緞、珠寶、脫下你的鞋，以不時髦的質樸充實自己，在你創造的這個天堂裡體驗神。我懇求你這麼做。在你到過這些地方和成為它們永恆意識的一部份之前，你不會瞭解你所是的神——也沒有真正生活過。

我從我內在的整體，從我內部燃燒的天父，渴望你認識自己的珍貴價值，以及這個意義上你被愛和被需要的程度。每當你認為沒人顧忌你的死活時，知道我會顧忌。每當你存在的珍貴性開始不穩，和你需要陪伴時，呼喚我，我將到來。

在這個層次你前世今生的所有日子裡，當你寶貴的靈魂——孕育著愛、希望、喜悅——盛開智慧仁慈的華麗花朵，並變為擁抱所有可見和不可見生命的大愛之時，我會與你們所有人在一起。在那個開放過程的情感風暴中，有時你希望從來沒有聽過藍慕沙這個名字，但是遠遠比那偉大的是，當神在你內部被見到、領悟和認知的時刻。

好了，我千方百計地告訴你——再三地——你將認識到的最大真理：你是神。你也許正開始領悟到或許那的確是真的。親愛的大師們，堅定不移的認識只能透過你的人生一刻接一刻的發展而來。

但是我想要你明白這點：一個美好的早晨，拂曉前你獨自躺在床上，寂靜深沈到你聽到它的無聲，你在似夢非夢中醒來。在黑暗裡你睜開眼睛，從床上起來，走向可以看到光的窗前。

你透過窗戶向外凝望，窗臺上覆蓋著露珠，在深灰色的清晨裡，你凝望蘊藏著光明承諾的天空。你看到亮閃閃的小寶石在天鵝絨深暗背景的永恆中閃閃發光，這時你看到盈虛的月亮靜靜地坐在地平線上，等待著天光。

你獨自坐在那裡，一個無法言傳的感覺引起了一陣顫抖，你凝視著正在覺醒之中的人生的寂靜。不久你聽到灌木叢中一隻鳥的沙沙聲，牠就像你一樣，起床準備向黎明致意。在聆聽牠甜蜜柔和的希望與歡喜之歌時，你把視線轉向東方，瞭望遠方的地平線。你看見荒涼的紫色山巒，就像高大、沈默、又強壯的生命衛士忽隱忽現，淡玫瑰色的光勾映出它們的輪廓。靜悄悄來到地平線上的雲朵也被黎明的金色勾出線條。

你與這些質樸存在的光輝合一，除了砰砰的心跳，期望在地平線上即將來臨的壯麗景觀外，你什麼都聽不見。當夜幕漸漸消失在晨光裡，你留意到繁星漸漸變得昏暗模糊，月亮也將她的美貌不可思議地讓給了漸漸顯露的黎明。

當你為這個時刻的美麗和歡喜著迷時，領悟就會到來。沒有那個黎明的延續，你所有的恐懼、擔憂、夢想和幻象將什麼都不是。那一刻從金色山巒背後升起了一塊火紅的寶石，它的金色魔杖像燦爛的希望之光穿透朦朧的山谷。當偉大的太陽神越昇

越高，天空發亮呈現出藍、淡紫、玫瑰、橙和深紅各個顏色。鳥兒唱得更響並開始飛翔，這時整個世界都因黎明的允諾和美妙的氣息而甦醒過來。

當你凝視這個所有時光的壯麗景色時，驚嘆其奇妙的情感佔據了你整個的存在，你會以領悟你其實就是太陽神的生命而高飛。你就是屹立在遠方地平線上強大和沈默的生命衛士。你其實就是甦醒過來的曙光的顏色，灌木叢裡枝葉的擺動，窗臺上點滴的露珠，晨鳥甜美溫柔的歡喜之歌。

下一個拂曉，你將以凝視我是神而體驗。你將迷上那凜凜威風和萬有如是的美麗，因為你現在與光、與能、與這個無言的力量的延續無別。

學習真理是一回事；成為它卻完全是另一回事。但在對它抱著最少期望時，你將醒來，凝視天上的光輝。透過存在的平和，這個真理的認知將在一個美好的早晨成為現實。於是所有的言語、混亂、憤怒、自我否定、瞭解神的複雜性、搜尋、閱讀、導師，都將透過一個無言的深刻領悟而安靜地結束。

你的清晨就像我的那樣即將來臨。

「在這個層次我的人生道路是成為未知神——我發現祂就是我自己——在超維度的永遠的歷險中狂歡。我這麼做了，並仍然這麼做。我回來告訴你，當你欣然接受我所接受了的生命整體時，那些歷險也在等你。」

——藍慕沙